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SONNERUP VANDVÆRK a.m.b.a

Referat af generalforsamling den 13. marts 2025

Tilstede var 8 deltagere

1. Valg af dirigent og referent

Anders Wied Christiansen valgt til dirigent Niels valgt til referent.

2. Valg af stemmetællere

Johan Scheel valgt til stemmetæller.

3. Bestyrelsens beretning

Ved Allan. Vi leverer vand af høj kvalitet, der er lagt en plan for kontrol 

og test af vandkvalitet i samarbejde med Lejre kommune gældende til 

2030

Der bliver udtaget 5 vandprøver i lige år og 2 i ulige år der bliver testet

for en stor mængde pesticider og pfas stoffer, i år viste prøverne et 

for højt indhold af jern det blev løst med udskiftning af filter og 

niveauet er tilbage til normalt.

Der er planer om at udvide mængden af stoffer der bliver testet for 

det sørger Eurofins for.

Resultatet ville kunne ses på vandværkets hjemmeside.

Der har i 2024 ikke være nogle utilsigtede hændelser der kunne påvirke

driften og ledningsnettet.

Tirsdag den 11.3. blev brøndboringen og vandværket efterset af firmaet

Pc brøndboring og de fandt ingen grund til at foretage sig yderligere vi 

slap for at lukke for vandet som varslet, der blev dog fundet nogle 

vandrør der var tæret de vil snarest blive skiftet næste gang firmaet 

kommer til Sjælland
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Vandværket og boringen blev fundet i yderst god stand.

Bestyrelsen har som tidligere år holdt en arbejdsdag hvor 

boringsområdet og vandværket vedligeholdes.

Lejre kommune vil samle alle vandværker i et vandråd men arbejdet er 

strandet grundet politiske årsager.

Foreningen Danske Vandværker afholder kurser, seminarer og messer 

som vi deltager i efter behov så vi er opdateret med hensyn til nye 

regler, der kommer løbende nye grundet situationen i verden.

Vi har sat en investeringsplan i værk for nogle år siden som skal sikre 

vores forsyningssikkerhed, de oprindelige planer gik ud på nødforsyning 

til andre vandværker, de planer er sat i bero, vi arbejder på en 

langsigtet og holdbar løsning i stedet.

Kravene til sikkerheden stiger løbende, bestyrelsen arbejder hele tiden 

med at følge trop med udviklingen.

Vi er ikke i fare for cyberangreb, da vandværket ikke er online.

Vi har anskaffet en nødgenerator i tilfælde af strømudfald og ligger 

inde med en mindre brændstof reserve, vi har dog ikke forsyningspligt, 

det ville vi have hvis vi leverede vand til eksempelvis skole eller 

plejehjem.

Sonnerup Vandværk har som 1 ud af 5 vandværker i Danmark indgået en

frivillig aftale med lodsejeren om ikke at sprøjte i “bnbo” område 

(borings nære beskyttelses område) området hvor boringen ligger har 

netop skiftet ejer, ny ejer er Ryegaard godser, som har bekræftet at 

aftalen stadig er ved magt.

Der er en del der ikke har fået aflæst og indberettet målertal, det vil 

der blive rettet op på, alle der ikke har indberettet vil blive rykket, vi 

vil helst undgå en situation hvor vi skal sende regninger ud til de 

berørte, det skal dog retfærdigvis siges at vandværket bærer sin del 
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af ansvaret for de manglende indberetninger pga problemer med den 

digitale indberetning via hjemmesiden, brugere der har indberette via 

hjemmesiden er nu blevet registreret.

Vores overordnede regnskab bliver varetaget af firmaet 

Regnskabskontor Nord og det fungerer til fuld tilfredsstillelse.

Hjemmesiden lader meget tilbage at ønske derfor bliver der igangsat en

plan for en opgradering af hjemmesiden så vi lever op til kravene.

4. Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse

Ved Niels regnskabet var tilgængeligt for generalforsamlingen vi har 

ekstern revisionsfirma til udarbejdelse af regnskabet, vores regnskab 

ser fornuftigt ud. Regnskabet godkendt.

5. Budget for det kommende år forelægges til godkendelse

Ved Niels der var enkelt spørgsmål til budgettet. Budgettets godkendt.

6. Takstblad for det kommende år forelægges til godkendelse

Ved Allan. der er nogle mindre ændringer til taktstbladet bl.a. 

tilslutningsbidraget og så er det præciseret at det er vvs firma der skal

lukke for vandet med de omkostninger der er forbundet, med 

ændringerne skulle vi være tidsmæssigt opdateret.

Takstbladet godkendt. Og indsendes til Lejre kommune til godkendelse 

der.

7. Behandling af indkomne forslag: ingen

8. Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen

På valg til bestyrelsen

Allan Jørgensen – modtager genvalg (formand)

Genvalgt

mailto:Allan@arlofelt.dk
mailto:jensenniels64@gmail.com
mailto:dennis.dysted@gmail.com
mailto:Heidi2Lindholm@gmail.com
mailto:Anders@wied-christiansen.com


Formand: Allan Jørgensen, Sonnerup gade 45 4060 Kr. Såby 26120353 mail Allan@arlofelt.dk

Kasserer Niels Jensen Sonnerup gade 41 4060 Kr. Såby 29935059 mail jensenniels64@gmail.com

Best. medl. Dennis Dysted Sonnerup gade 17B 4060 Kr. Såby 40419034 Mail dennis.dysted@gmail.com

Best. medl. Heidi Lindholm Sonnerupvej 60 4060 Kr. Såby Tlf 61711575 Mail Heidi2Lindholm@gmail.com

Best. medl. Anders Christiansen Sonnerup Gade 12 4060 Kr. Såby Mail Anders@wied-christiansen.com

Niels Jensen – modtager genvalg (kasserer & næstformand)

Genvalgt

Allan Sørensen – fratræder

Anders Wied Christiansen valgt til bestyrelsen

Supleanter:

Linda Lis Lauer – modtager genvalg

Genvalgt

9. Valg af revisor og suppleant

Revisorer:

Michael Krak udtrådt/fraflyttet

Quinnie Rautalammi valgt til revisor

Revisorsupleant:

Allan Laurent – modtager genvalg

Genvalgt

10. Evt.

Intet

Referent

Niels Jensen
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